
Hotel Limak Limra Hotel & Resort 5* (5*)

Opis smeštaja

Hotel Limak Limra Hotel & Resort 5*
Lokacija: Hotel Limak Limra se nalazi na šljunkovito-peščanoj plaži, 6 km južno od Kemera.
Hotel se sastoji od nekoliko smeštajnih objekata okruženih bazenima i lepim vrtovima. Hotel
ima 810 soba raspoređenih u glavnoj zgradi, bloku Arycanda i bloku Park. Hotelska ponuda:
glavni restoran, pet a la carte restorana (grill, kineski i italijanski su uz doplatu), desetak
barova, četiri velika otvorena bazena, akva park sa pet tobogana, fitness centar, tenis, mini
golf, skvoš animacija, spa & wellness centar, đakuzi, tursko kupatilo, sauna, masaža, frizer, Wi-
Fi internet u lobiju i sobama, teren za košarku i odbojku na plaži, prodavnica. Ponuda za
najmlađe: mini klub (4-12 godina) i Junior club za decu stariju od 12 godina, velika igraonica
sa video igrama, stonim fudbalom i vazdušnim hokejom. Sportske aktivnosti: fudbal, fitnes
centar, tenis, mini golf, odbojka na plaži, aerobik, košarka, stoni tenis, skvoš. Usluge i
aktivnosti uz doplatu: flaširana pića, luksuzna uvozna alkoholna pića, room service, telefon,
časovi tenisa, osvetljenje i oprema za tenis, sveže ceđeni voćni sokovi, frizer, doktor, pranje
rublja, sportovi na vodi sa upotrebom motora, masaža, piling, bilijar, škola ronjenja, video igre.
Ležaljke, peškiri i suncobrani na plaži su besplatni. Sobe: površine 30 m2, sve su
klimatizovane, mini bar (obnavlja se jednom dnevno), TV, telefon, sef, kupatilo, fen, balkon ili
terasa. Sobe sa pogledom na more se nalaze u glavnoj zgradi. Limra Park sobe se nalaze u
zgradi preko puta glavne hotelske zgrade, deli ih ulica i niže su sa cenom. Gosti Limak Parka
koriste sve sadržaje hotela Limak Limra. Ishrana: ultra all inclusive – „sve
uključeno“  (samoposluživanje – izbor više jela) prema hotelskim pravilima – doručak, kasni
doručak, ručak, večera, ponoćni obrok, snekovi, kolači, čaj i kafa u Street café-u i sladoled, pice
i paste, domaća alkoholna i bezalkoholna pića, sve po hotelskim terminima.
http://limakhotels.com/

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

UALL

http://limakhotels.com/


Lokacija
Udaljenost od centra: 6 km


